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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

 

Készült a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás soron következő, nyílt társulási 

ülésén 2011. 10. 19-én. 

 

Az ülés helye:    Bicske, Kossuth tér 14/B  kistérségi iroda tárgyalóterme 

 

Jelen vannak:    Alcsútdoboz polgármestere Oláh Gyárfás                             

                            Bicske polgármestere Tessely Zoltán    

         Bodmér polgármestere Balogh István 

                            Etyek polgármestere Garaguly Tibor   

 Felcsút alpolgármestere Mészáros László 

 Mány polgármestere Ugron Zoltán 

 Szár polgármestere Moharos Péter 

                           Újbarok polgármestere Schnobl Ferenc 

 Vál polgármestere Bechtold Tamás 

                            Vértesacsa polgármestere Kovács Zoltán 

 Vértesboglár polgármestere Sztányi István (később érkezik) 

                          

Tanácskozási joggal megjelentek a csatolt jelenléti ív szerint.    

 

Tessely Zoltán: A Társulási Tanács elnöke a társulási ülést megnyitja, köszönti a jelenlevő 

tagokat, valamint a munkaszervezet vezetőjét és a pénzügyi vezetőt. 

Megállapítja, hogy a társulási ülés az SZMSZ-ben foglaltak szerint került összehívásra, a 17 

tagból 10-en vannak jelen, az ülés határozatképes. A 3. napirendi pontban tárgyalandó 

költségvetés módosítás elfogadásához minősített többség szükséges, ezért azt a napirendet 

később tárgyalja a tanács, mert ahhoz még 1 fő polgármesternek meg kell érkeznie. Távol van 

Csákvár polgármestere Katonáné Dr. Venguszt Beatrix, Gánt polgármestere Spergelné Rádl 

Ibolya, Csabdi polgármestere Dr. Tankó Károly, Óbarok polgármestere Borbíró Mihály, Tabajd 
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alpolgármestere Bárányos Csaba, Vértesboglár polgármestere Sztányi István és Mohácsi 

Györgyné Kajászó polgármestere.  

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek Garaguly Tibort Etyek polgármesterét és Bechtold Tamás Jánost 

Vál polgármesterét javasolja.  

A napirendek tárgyalására vonatkozóan - a meghívóban szereplő napirendi pontok előzőekben 

jelzett okok miatti sorrendjének változtatásával- a következő javaslatot teszi: 

 

A társulási ülés napirendje  

 

1. Társulási Tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről 

Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke 

 

2. 89/2011. (IX.21.) számú határozat módosítása 

Előterjesztő: munkaszervezet vezető 

Tárgyalta: Pénzügyi-és Költségvetési Bizottság 

 

3. Gyermekliget Alapítvány autóbusz igénybevételi kérelme 

Előterjesztő. munkaszervezet vezető 

Tárgyalta: Pénzügyi és Költségvetési Bizottság 

 

4. Egyéb 

 Tájékoztató a 2011. évi normatívákról 

 

5. 2011. évi költségvetés módosítása 

Előterjesztő: pénzügyi vezető 

            Tárgyalta: Pénzügyi –és Költségvetési Bizottság 

A társulási tanács a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokra tett javaslatot 10 

egyhangú igen szavazattal elfogadja. 

 

1. napirend: 

Társulási Tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről 

 

Tessely Zoltán: Az eddigi gyakorlattól eltérően a napirendi pont is előterjesztéssel és határozati 

javaslattal került a tanács tagjai elé, ezt a továbbiakban is így szeretné megvalósítani a pontosabb 

tájékoztatás érdekében. Köszöni a munkaszervezetnek a segítségét. Természetesen, ha kérdés 

van valamelyik ponttal kapcsolatban szívesen válaszol.  

Hozzászólás és kérdés nincs, az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

90/2011. (X. 19.) számú határozat 

 

Tárgy: Társulási Tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy a 

Társulási Tanács elnökének a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolóját elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: társulás elnöke 

 

2. napirend: 

89/2011. (IX.21.) számú határozat módosítása 

 

Tessely Zoltán: Átadja a szót a munkaszervezet vezetőjének. 

Toók Gabriella: A Társulás szeptemberi társulási ülésén hozott határozatában elfogadta a 

Közép-európai Média Intézet Kft. ajánlatát. A szolgáltatótól megérkezett szerződés-tervezet 

azonban csak Bicske közigazgatási területére engedélyezte a vetítést. Többszöri egyeztetés és e-

mail váltás után sikerült a kistérségre vonatkozó, kedvező árajánlatot kapni, mely korlátlan 

számú és nagyobb idő-intervallumú vetítést tesz lehetővé. Mivel ez nagyobb összeget jelent az 

elfogadottnál, - az idő rövidsége miatt pedig már aláírásra került a szerződés- ezért módosítani 

szükséges a tárggyal kapcsolatos határozatot. 

Tessely Zoltán: Pozitívumként értékeli az elért eredményt, hiszen nem kellett a településeknek 

egyenként megvásárolnia a vetítés jogát. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

91/2011. (X. 19.) számú határozat 
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Tárgy: Tájékoztatás a DVD kópia felhasználhatóságáról 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy a 

tájékoztatást elfogadja, és egyben kéri a Munkaszervezet vezetőt, hogy ennek megfelelően 

kerüljön a 89/2011. (IX.21.) számú határozat átvezetésre. 

Határidő: azonnal 

Felelős: társulás elnöke 

 

3. napirend: 

Gyermekliget Alapítvány autóbusz igénybevételi kérelme 

 

Tessely Zoltán: Átadja a szót a munkaszervezet vezetőjének. 

Toók Gabriella: Az előterjesztés tartalmazza a fontosabb tudnivalókat és a kérelem is csatolva 

lett mellékletként. Az alapítvány azzal a kéréssel fordult a társuláshoz, hogy a tanács állapítson 

meg egy árat az általuk kért szolgáltatásra. Az alapítvány több szolgáltatóval felvette a 

kapcsolatot. A jelenlegi kapacitást megvizsgálta a munkaszervezet. Az a kérés, hogy az egész 

tanévre vonatkozó megrendelés lehetőségét átgondolva, a tanács egy kedvezményesebb 

árkategóriát szavazzon meg az alapítvány részére a konkrét bevétel miatt. A legmagasabb 

árkategóriát figyelembe véve a tájékoztatás megtörtént, más konkrétumot még nem egyeztetett.  

Tessely Zoltán: A napirendet a PÜB is tárgyalta, kéri a bizottság egyetlen jelenlévő tagját, hogy 

tájékoztassa a tanács tagjait a döntésről. 

Oláh Gyárfás: Köszöni a szót. A Társulás Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága 3 igen 

szavazattal úgy döntött, hogy az intézmény külön díjazás és szerződés alapján, havi bruttó 

138.650 Ft összegért igénybe vegye a Vértes TKÖT tulajdonát képező közösségi autóbuszt.  

Ugron Zoltán: Kérdése, hogy mennyi lenne a tarifa, ha nem kedvezményes áron kapná az 

alapítvány a buszt? 

Toók Gabriella: 250 Ft+ÁFA/km a legmagasabb tarifa. Kb. 59 km-ről lenne szó. 

Ugron Zoltán: Ha jól számol, akkor 360 Ft/km helyett 140 Ft/km árért adná a buszt a társulás? 

Mány település Önkormányzata is szerződésben áll egy vállalkozóval gyermekszállításra, napi 8 

km oda-vissza az út, ezért havi 120 000 Ft-ot fizet. Ennek tudatában kevesli a PÜB által javasolt 

összeget. Ne önköltségi áron adja a Társulás a buszt, ne az legyen a cél, hogy csak a veszteséget 

csökkentse. 
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Garaguly Tibor: Hasonló Etyek település problémája is. Nekik is külön buszt kell 

foglalkoztatni szállításra, piaci áron. Nem érti, mint a Társulás egyik tagja, miért nem igényelheti 

a kistérségi buszt. 

Balogh István: Bodmér település örülne, ha ilyen kedvezményes km áron vehetné igénybe a 

kistérségi buszt a falugondnoki szolgálat tekintetében. 

Toók Gabriella: Lehet, hogy túl olcsónak találják az alapítványnak felajánlott összeget, de a 

Társulás tudvalevőleg nem végezhet vállalkozási tevékenységet. Ez a pénz a veszteséget 

csökkentené. 

Ugron Zoltán: Az a javaslata, hogy lehetőleg jobban csökkentse a veszteséget. 

Tessely Zoltán: Mivel több polgármestertől is olyan igény merült fel, hogy egy kicsit több plusz 

bevétel jelentkezzen, ezért pontosítást kér a munkaszervezettől. Nem lát a kidolgozott árban 

amortizációt, így kéri ezt is betervezni km költségre vetítve. Ezzel kapcsolatban dologi kiadások 

is keletkeznek, így ez akár pozitívum is lehetne. Amíg a javaslatot a pénzügy előkészíti, javasolja 

térjenek a következő napirend tárgyalására. A költségvetés módosítás elfogadása után visszatér a 

tanács jelen napirend további megtárgyalására. 

A társulási tanács tagjai az elhangzott javaslatot egyhangúan támogatják. 

 

4. napirend: 

 Egyéb 

 Tájékoztató a 2011. évi normatívákról 

  

Tessely Zoltán: Átadja a szót a munkaszervezet vezetőjének. 

Toók Gabriella: A táblázatokban tájékoztató jelleggel minden település megtalálja a rá 

vonatkozó adatokat egész évre vonatkozóan. Ha kérdés van, szívesen válaszol, miért kevesebb 

vagy több a támogatás. 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 

A tájékoztatást a polgármesterek tudomásul veszik, egyhangúan elfogadják. 

 

Az elnök szünetet rendel el. 

 

Megérkezik Vértesboglár polgármestere. 
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5. napirend: 

2011. évi költségvetés módosítása 

 

Tessely Zoltán: Átadja a szót a munkaszervezet pénzügyi vezetőjének, hogy pár mondatban 

foglalja össze az előterjesztés lényegét. 

Hopka Rita: A költségvetés módosítás előterjesztése hasonló szisztémában történt, mint az 

előző hónapban. Már akkor jelezte, hogy a mozgókönyvtári feladatellátásra igényelt normatíva 

MÁK általi visszaigazolása szeptember közepéig nem érkezett meg, ezért ezt a napirendet az új 

információk kiegészítésével a tanácsnak újra kell tárgyalnia. Az előterjesztés összefoglalás c. 

részében igyekezet összefoglalni, hogy milyen tételeknél van szükség módosításokra. A 

legnagyobb tételt a kistérségi normatíva növekedése teszi ki, ebből 4,5 MFt a kistérségi iskola, 4 

MFt a gyógytestnevelés miatt, mivel a heti kétszeri gyógytestnevelés óra megtartására képes a 

szolgálat ez év szeptemberétől. Kisebb tételű növekedés történt a gyermekjóléti alapellátás 

területén. A szociális alapellátás területén sajnos lemondásra volt szükség, mivel a csákvári 

mikrotársulás a két alapellátást nem tudja az előre jelzett időponttól biztosítani. Egész évben 

minden negyedévben próbálják bejelenteni, hogy el tudják látni a két feladatot. De a hatósági 

ügyintézés elhúzódása miatt még mindig lemondásra volt szükség. Másik nagy tétel, ami a 

költségvetés módosítását teszi ki, az a múlt ülésen elfogadott Kossuth téri buszöböl kiépítésére 

átadott támogatás értékű kiadás, ami most már a helyére került. Beépítésre került a 

mozgókönyvtári szolgáltra igényelt normatíva, így ez is a helyére került. Rendezésre került a 

bérkompenzáció a be-vételi és kiadási oldalon is. A Tartalék előirányzata csökkent a „Hóhér, 

vigyázz!” című portréfilm felhasználási díjának fedezetére elkülönített összeggel. A közoktatási 

intézmények valamint a pedagógiai szakszolgálat előirányzatainak módosítását külön szöveges 

rész tárgyalja. Az előterjesztés elkészítése óta –melyben plusz normatívát jelzett-Alcsútdobozon 

és Csabdin elkészültek az októberi statisztikák, mely szerint 2 fővel kevesebb tanulói létszámot 

tudtak lejelenteni az éves elszámolásnál. De valószínűleg van lehetőség 2 fő BTM-s tanuló 

(szakvéleménnyel alátámasztott) figyelembevételére egész évre vonatkozóan, így a remélt 

normatíva összeg éves szinten nem változik. A pedagógiai szakszolgálat önkormányzatonkénti 

hozzájárulása a felére csökkent, ezt az előterjesztés táblázata összegszerűen, településekre 

bontva is részletezi. 

Az elnök a napirend tárgyalása felett a vitát megnyitja. 
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Oláh Gyárfás: A napirendet a PÜB tárgyalta, és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 

határozati javaslatot. 

Tessely Zoltán: Úgy látja, hogy ami negatívum a költségvetés módosításában az egyrészt a 

csákvári problémakör és az iskolai csoport létszám. Az összes többi módosítás pozitív irányú 

változás. Az a javaslata, hogy a tanács Csákvár felé alkalmazzon valamilyen szankciót, vagy 

szabjon határidőt. Ezzel kellene a határozatot kiegészíteni.  

Hopka Rita: A csákvári mikrotársulás magával tesz rosszat, hiszen a társulás a normatíva 

összegét, -amit a feladatellátásra lehív, - 100%-ban tovább utalja részükre. Így a kistérségi 

társulást hátrány nem éri.  

Tessely Zoltán: Akiket ellátnak, azokat az embereket kell a probléma mögött látni. Ha van 

lehetőség több normatíva lehívására, ami emeli az ellátás színvonalát, akkor azzal élni kell. 

Követelje meg a tanács, hogy tegyen eleget ez irányú kötelezettségének a település. 

Toók Gabriella: Intézményfenntartó társulásról van szó, tehát csak Csákvár település 

önkormányzatának van kompetenciája bármilyen felelősségre vonásra.  

Tessely Zoltán: Akkor a gesztor település hívja fel a tagjai figyelmét arra, hogy erről a plusz 

normatíva lehetőségről ne mondjon le. 

Ugron Zoltán: A céltartalék összege mitől változott? 

Hopka Rita: A 3MFt az elkülönített alap pályázatainak támogatására lett elkülönítve. Az első 

fordulóban 1.3 MFt átadásra került, így ez átkerült a támogatásértékű kiadások közé. 

Tessely Zoltán: Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

92/2011. (X. 19.) számú határozat 

 

Tárgy: 2011. évi költségvetés módosítása 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa a 2011. évi költségvetés 

módosítását az 1. és 2. számú melléklet szerint elfogadja.  



 

                               VÉRTES                                                                                  

                        Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás 
 

 
H – 2060 Bicske Kossuth tér 14/b. Pf: 75. 

Telefon: 22/582-153, 154 • Fax: 22/350-979 

e-mail: kozpont@vertestkot.hu 

www.vertestkot.hu 

8 

Egyúttal felkéri Csákvár Nagyközség Önkormányzatát, hogy fokozottan figyeljen a szociális 

alapszolgáltatási jogcímen történő normatíva igénylés feltételrendszerének való megfelelőségére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulási Tanács elnöke 

 

3. napirend: 

A napirend megtárgyalásának folytatása. 

 

Gyermekliget Alapítvány autóbusz igénybevételi kérelme 

 

Tessely Zoltán: Kéri a pénzügyi vezetőt, hogy tájékoztassa a tanács tagjait, milyen javaslatot 

dolgoztak ki a busz költségeit illetően.  

Hopka Rita: A kalkuláció a falugondnoki busz költségeire vonatkozóan készült. Az eddigi 139 

Ft/km díjhoz képest az amortizációval megemelt összeg havonta 183.600 Ft-ra emelkedik.    

Balogh István: Hogyan érinti ez a falugondnoki szolgálat költségeit? 

Toók Gabriella: A két feladat teljesen más tevékenység, nem lehet összevetni. A két busz 

veszteségét a Társulás fizeti meg. A kapott normatívánál jóval többe kerül a fenntartásuk. Mivel 

a Társulás a szeptemberi ülésén elfogadta a falugondnoki szolgálat feladatainak csökkentését, 

így az autóbusz szabad kapacitásának kiszervezése jó megoldásnak tűnt, hogy csökkenjenek a 

kiadások, veszteségek. 

Tessely Zoltán: A pénzügyi vezető ismertette az előbbiekben, hogy 1 Ft haszon nélkül 

mennyibe kerülne a busz kiszervezése havi összegre vetítve, figyelembe véve a megtett km-t. Az 

a javaslata, hogy kerekítse a tanács az összeget havi 185 000 Ft-ra. Tehát az eredeti határozati 

javaslat 2. pontjában szereplő összeget 185 000 Ft/hó összegre módosítja a tanács. Kéri a 

polgármestereket, hogy szavazzanak. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa 6 igen, 1 nem és 4 

tartózkodott szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

93/2011. (X. 19.) számú határozat 

Tárgy: Gyermekliget Alapítvány autóbusz igénybevételi kérelme 

 



 

                               VÉRTES                                                                                  

                        Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás 
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1. A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, támogatja 

a Gyermekliget Alapítvánnyal (2073 Tök, Kútvölgyi tér 14.)  

- fenntartója a Kisgöncöl Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmények - kötendő szállítási szerződés megkötését, melynek időtartamát a 2011. 

november 1-jétől 2012. június 30-ig állapítja meg. 

 

2. Az igénybevétel díját bruttó 185.000.-Ft/hó összegben állapítja meg. 

 

3. Felhatalmazza a társulás elnökét a szállítási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 1-2. pont azonnal 

        3. pont november 11. 

Felelős: társulás elnöke 

   munkaszervezet vezető 

 

 

Az elnök az ülést 13 óra 45 perckor bezárja. 

 

 

 

 

 

Tessely Zoltán sk. 

társulási tanács elnöke 

                      

 

 

            Garaguly Tibor sk.                                Bechtold Tamás János sk. 

        jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


	Határidő: azonnal
	Felelős: Társulási Tanács elnöke

